

BANJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETESI ÁRAK
Helyben megvevőre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A gazdátartozások rendezése.

Néhány nap múlva lejár a határidő, ameddig a gazdaadósoknak be kell adni kérvényeiket. Soha ekkora forgalom a telekönnyvi értesítőben nem volt, de valószínű, hogy az utolsó napokban még nagyobb lesz, s a bajai értesítő személyzetem nem is fogja ellátni a mai lét számával.

Ami szükségessé teszi a telekönnyvi tudósítói igénybevitelét, az a helyraízi számok és a kataszteri jövedelem feltüntetése. Sokkal egyszerűbb és ugyanolyan eredményes volna az előírást, ha pusztán a betétszámokat kellene a kérvényekbe beírni s a kataszteri tiszta jövedelem igazolására csak a kataszteri birtokivet becsatolni. Minthogy azonban a rendelet kategorikusan rendelkezik, az előírt alakításokat be kell tartani s így a telekönnyvet igen erősen igénybe kell venni.

A rendelet fogadtatását illetőleg különféle tapasztalatokra tehetünk szert.

Azok a tisz kataszteri holdon aluli kisbirtokosok, akik tartozásaik súlyosbbr részétől megszabadulnak, nagy örömmel fogadták; a háború óta nem érzett lelkesedés és önbizalom lett urrá lelkiükön. Ugyanezt állapíthatjuk meg a kataszteri tiszta jövedelem negyvenszeresénél is jobban eladósodott gardaknál. Mint az utolsó pillanatban dobott mentőövet, ragadták meg, a fuldokló felébredt életösztönének gőrcsőségével a menekülés lehetőségét, s bár a kikötött feltételek teljesítése — az ideai adók kifizetése et cetera — súlyos feladatot róttak a vállukra, mégis új erőre kapva fekösznek bele a gazdaságukba.

A bizalom, de nem az elbizakodás hulláma árasztotta el a gazdákat s ennek kedvező hatását éreznifogja az egész gazdasági élet; a felelem, hogy meglevő pénzének kiadása esetén nem remélheti új pénznek a megszerzését, színöben van s a tesaurált pénzek is előkerülnek lassan lassan.

Nagy az elkeseredés azonban a zálogveles tartozásoknál, melyeknél az adós gazda négy öt részlettel elmaradt s már árverést is tűztek ki ellene. Az ilyen gazda a tör-

lesztéses, zálogveles tartozását felülhaladó adósságai tekintetében csak úgy vehetné igénybe a rendelt kedvezményeit, ha az elmaradt részleteket meg tudná fizetni.

Kedvezőbb helyzetben van az a fagy és egyé kárt szenvedett gazda, aki a 6300—1932. M. E. számú rendeletben biztosított kedvezményeket már igénybe vette; annak csak az 1933 évi október 31. és 1934. január 1-e közötti törlesztő-részleteket kell megfizetni.

Nagy és fontos hivatás vár a törlesztéses kölesönöket folyósító hitelintézetekre. Bár a rendelet kizárja a hátralékos törlesztési részleteknek és a részletekben levő kamatoknak a tökécsítését, mégis módott kellene nyujtani a pénzintézeteknek ahhoz, hogy ha az adósok legalább az elmaradt részletek kamatait megfizetik és elöget tesznek

az év utolsó két hónapjában esedékes amortizációs részlet megfizetésére irányuló kötelezettségüknek — akkor hozzájáruljanak a birtoknak védette nyilvánításához.

Tudunk azonban arról, hogy a pénzintézetek nem szívesen tesznek engedményeket, sőt a gazdákat lebeszélni igyekeznek a védettség igénybevitelétől; a jobb gazdákkal szemben a védettség feljegyzését szívegyofoltnak hirdetik; az ellenzék részéről pedig a védettséggel járó felügyeletet „gondnokságnak” kiáltották ki s így épen azokat tartják vissza a kedvezmények igénybevitelétől, akik még törhető anyagi viszonyok között vannak s akik a rendelet védőszárnya alatt teljesen talpra tudnának állani.

A rendelet tavaszi megjelenése kedvező lett volna, de ezt a hátrányt ki lehet és ki kell egyenlíteni a pénzintézetek megértő támogatásának, mert végre is az adós megmentése nemcsak nemzeti, de egyuttal pénzügyi érdek is.

Igazságot Magyarországnak! F. A. Taylor admirális parlamenti beszéde.

A hagyományos pompa keretében, királyi trónbeszéddel megnyitott új parlamenti ülészakban váratlanul igen nagy jelentőségű, a legkiemelkedőbb ülésekre emlékeztető vitája kerekedett az alsóház tegnapi ülésén Londonban. A House of Commons a trónbeszédre adandó válaszfeliratot tárgyalja és ennek kapcsán egy munkáspárti képviselő a kormány egész kül- és belpolitikáját helytelenítő indítványt nyújtott be. Ennek megokolása után szólásra emelkedett Sir John Simon külügyminiszter, aki határos expozéjában többek között azt fejtegette, hogy Párisnak Berlinnel szorosabb eszmecserét kell kezdenie, majd pontokba foglalva, ismertette Anglia külpolitikáját. A brit birodalom örömmel üdvözli Hitler békülekeny nyilatkozatát, amelyből Német-

ország hozzájárulására következtet a leszerelés lehetővé tételéhez. Végül a Népszövetség fennállását a világ biztonságának lényeges tényezőjeként állította oda az angol külügyminiszter.

Közvetlenül utána F. A. Taylor altengernagy, a magyarbarát angol képviselők csoportjának egyik tagja mondott nagyhatású, az egész Ház figyelmét lekötő beszédet, amelynek jelentőségét nemcsak a szónok személyi kiválósága — előkelő tagja a konzervatív pártnak, — hanem a beszédnek a külügyminiszteri expozé után való elhangzása is emelte.

Az altengernagy egész beszéde nyílt, bátor és meggyőződésses sikraszállás volt a magyar igazság, a bekeszerződés megőcsítésének szükségö mellett.

A bekeszerződések súlyos

igazságtalanságokat követtek el Magyarország, valamint Ausztria és Németország ellen, — mondotta, — új háboru csiráit rejtik magukban és a szerelme jövátétele nélkül, különösen anélkül, hogy Magyarország jogos panaszait nem orvosolják, meddő marad minden leszerelési kísérlet, mert nem szünteti meg az új háboru igazi és komoly okait Európában. Ha Magyarország panaszait meg nem hallgatják, akkor szövetségbe kényszerül Ausztriával és Németországgal és ebben az esetben Csehország sorsa olyan lesz, mint a diótörőbe szorított dióé.

Angliának lépéseket kell tennie a nagyhatalmaknál és követelni a trianoni szerződés felülvizsgálását, valamint minden lehetöt elkövetni, hogy igazságot szolgáltatassanak Magyarországnak, amivel Nagybritannia fontos szolgálatot tesz a világ békejének és kiküszöbölne a háboru igazi okát.

Az angol képviselő revizió indítványa.

Az alsóház hivatalos közlönyében most már nyomtatásban is megjelent a trianoni bekeszerződés reviziójára vonatkozó határozati javaslat, amelyet Sir Robert Gower és társai terjesztettek elő. A határozati javaslatot közel kétszáz képviselő írta alá. Az alsóház valamennyi pártjából jelentektek a javaslat aláírására. A határozati javaslat a következőképpen hangzik:

„A ház azon a véleményen van, hogy Európa békés meg szervezése és a magyar nemzettel szemben tanusítandó igazságosság érdekében a trianoni bekeszerződést revizió alá vegyék és pedig olyképen, hogy a magyar királyság visszakapja mindazokat az országrészeit, amelyekre az országának feltétlen szüksége van. Ezért felszólítják Öfelsége kormányát, hogy a legközelebbi alkalommal ezt az ügyet terjesztse a népszövetségi közgyűlés elé.”

A magyar ugar

rőtörő napzámosától kezdve a nagybirtok áldásos jövedelmében duskálkódó gazdái mindenkit, az iparost epen úgy, mint a kereskedőt érdeklődéssel töltik el azon események, melyek a mezőgazdaság talpraállításával kapcsolatban nemcsak nálunk, de Európában több más államában is lejátszódnak.

Ezen események az érdeklődés középpontjába azért kerültek, mert minden társadalmi osztály belátta, hogy a gazdasági élet megszervezésével és ezzel az új gazdasági irányzat bevezetésével kapcsolatban saját helyzetének is javulnia kell!

Ez természetes is, mert ha nem is rögtön, hanem csak fokozatosan lesz is keresztül vihető az, hogy minél előbb, aminél nagyobb keresletek örvendő termények kerüljenek piacra és mégsem a keresletet aránytalanul meghaladó mennyiségben, úgy az országosan megosztottan termelt cikkekből megfelelő kereslet lévén, a pénznek nem kell várnia majd a végtelenségig fogyástokra, akik a termelt értékeket pénzért megvásárolják. Ma az a helyzet, hogy míg a pénz előbbi körjátékát be nem futotta, újabb körra nem indulhat, nem változhatik át tőkévé, — em táplálhatja a munkát, mely a tőkével egyetemben új értékeket hozhatna létre. A pénz hiányát feltétlenül lehet csökkenteni kis országunk szűkös határain belül is bizonyos mértékben, minden külső áráz spekulációval szemben is, — renészesebb termeléssel, mert ép a termelőktől indul ki a pénzhiány és éri a munkásosztályt, a gazda és iparostársadalom kerestül mindenki, hogy a fölös termelés keresletének hiányában a munka nem cserélődik ki pénzzel, mellyel a nép létfenntartását biztosíthatná! Innen van az ínség, innen van a nyomor, mindannak dacára, hogy a magtárak telve vannak és a pénz is fel van halmozva. Következmenyi pedig szomorú képét tértük elénk és láthatjuk, hogy a nemrég még virágzó telepek százával mennek tönkre, általános a tultermelés, gyárak, üzemek egymásután állanak le és csúsják be kapuiukat és dolgozni vágyó tömegek ezrei maradnak kenyér nélkül!

A gazdákon keresztül, de velük együtt érzik az összes társadalmi osztályok a mai viszonyok mellett a rendszertelen termelési munka következményeit!

Úgy a világ, — mint a nemzetgazdaságban állandó a versengés, mely versenyben tény az, hogy aránytalan erők állnak egymással szemben és a régi uton haladva a vesztesek csakis a kisgazdák, a kisemberek, a kisexistenciák lehetnek, — ennek következménye nagy részben az is hogy a gazda munkája és a kisipar teljes elnyomás alatt áll.

E versenyből csakis kellő szervezethez, egyesülés mellett kerülhet-

nek ki ezen társadalmi osztályok győztesen!

Szervezettségben az erő, de az egységes munka is csak kellő összehangolás mellett nőhet naggyá!

Aki harcra száll, az előbb kímélje ki ellenfele arzenálját!

Oly erőkkel, oly eszközökkel vegyen részt a gazdasági, versenyben e társadalmi osztály is, mely a tőkét, a nagyipart oly rettegett hatalomra emelték!

Ha más megoldás nincs, karteblé

kell lépni a karteblék ellen!

Ha megelőzni nem lehet a karteblék hatalmát — hát álljon ott velük szemben a buza karteblé!

Most már — hogy a versenyben milyen arányban kerül ki győztesen a gazdasági élet, — az attól függ, mennyire tud hivatása magaslatára emelkedni, mennyiben érzeti át a társadalmi osztály önmagától gyors szövetkezésének szükségességét!!

Kiss Ernő.

Herczeg Ferenc köszönő levele dr. Borbíró Ferenc polgármesterhez és Baja város közönségéhez.

Baja város közönsége közgyűlésből üdvözölte a 70 éves Herczeg Ferencet, mire a következő levelet intézte Baja város polgármesteréhez!

Méltóságos Polgármester Uram!

Hálás szívvel és mély tisztelettel köszönöm Baja város közönségének üdvözlét, mellyel engem dr. Torday Ányos reáligmináziumi igazgató ur megkapó és engem mélyen megindító beszéde alapján kitüntetni szives volt és köszönöm Méltóságodnak, hogy a közgyűlés határozatát olyan ékes és megtisztelő formában juttatták el hozzám.

Megnyugtató tudat nekem, hogy elmúlt éveim nem veszték teljesen karba, mert hiszen sikerült kiemelnem honfitársaim rokonszenvét; de egyenesen felemelő gondolat, hogy egy nemzet, mely úgy becsüli meg egyik szerény katonáját, mint teszi Baja város közönsége, tanujelét adja elpusztíthatatlan ifjúságának és a jobb jövőhöz való jogának.

Miódon mély tisztelettel köszöntöm a Város vezetőségét és a Méltóságos Polgármester Urat, vagyok igaz híve: Herczeg Ferenc.

Juan Manén, a hegedű boszorkánymestere.

December 3-án, vasárnap este fél 9 órakor rendezi a Liszt Ferenc Kőr a hegedű utóéletetlen mestereinek, Juan Manén, a világhírű hegedűművésznek hangversenyét a Nemzeti hangversenytermében.

A második bérleti hangverseny méltóan sorakozik az elsőnek abszolút szépségéhez. A világ legfinomabb hegedűse oly gyönyörű műsorral kedvekedik bajai közönségének, amely a világvárosok műsorával vetekedik. Nagyszerű zenei élményben lesz részünk és. Kósa György tökéletes zongorakísérete csak segítségunkra lesz ebben.

A kör értesítője, a „Filharmonia” hirdeti, hogy még most is lehet bérletet váltani a még hátralévő öt szennázációs hangversenyre párralantul olcsó áron. Aki tehát ezt elmulasztotta eddig, váltsa meg bérletét — amellyel nemcsak magának teszi jót, de ezzel segíti és lehetővé teszi Baja nagyvárosi zeneéletét is.

Bérlet és jegyváltás december elsején kezdődik ifj. Wagner Antal könyv- és papirkereskedésében.

— Házasságot kötött Gábris András a 85 éves nyug éjjeltör Kőbányán a 19 éves Ecsedi Magddával.

Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7 sz. Alkalmi árai amíg a készlet tart.

Divating, la. kivétel	P 2:38
Csokornyakkendő	P —30
la. Magánköntönyakkendő (gyűrűhatalatlan)	P —88
Fogkrém	P —22
Gépcérna la.	P —28
Férfi harisnya nehéz. la.	P 1:50
Férfi zokni la.	P —60
Női angol harisnya la.	P —80
Stoppolófa	P —16
Stoppoló pamut	P —05
Női pullover la.	P 3:60

Nagy választék matyó kezimunkákban.

Iparosok és kereskedők névmagyarosítása.

Semogyi Szilveszter dr., Szeged város polgármestere átiratot intézett a kereskedelmi és iparkamarához, amelyben a kamarát arra kérte fel, hogy a kereskedők és iparosok körében indítson akciót az idegen hangzású nevek megmagyarosítása érdekében.

A polgármester átiratában főleg arra a körülményre hivatkozik, hogy leginkább a kereskedők és iparosok azok, akik külfölddel érintkeznek és így ezeknél különös sulyal és jelentőséggel bír, hogy már nevükkel is dokumentálják az ipar és kereskedelem magyarságát. Közli egyuttal a polgármester, hogy a 89250—933. P. M. számú rendelet a névmagyarosítási kérvények belyegilletékét 2 pengőre szállította le, a 39200—933 B. M. számú rendelet pedig felhatalmazta az anyakönyvvezetőket, hogy az illetékfizetési kötelezettséggel járó anyakönyvi kivonat helyett névmagyarosítási célokra díj- és illetékmentes értesítő, illetve tájékoztatót adjanak ki. Utasította egyuttal a polgármester a közigazgatási II számú ügyosztályt, hogy azoknak, akik nevüket megmagyarosítani akarják, mindennemű felvilágosítást soronkívül megadjon. Ez a polgármesteri átirat csak Szegedre vonatkozik ugyan, a kamara felhívja azonban az érdekeltek figyelmét, hogy a belügyminiszter rendlete értelmében névmagyarosításuk alkalmával az összes közigazgatási hatóságok hasonlóan eljárni és a névmagyarosítási kérvények elintézését minden módon megkönnyíteni kötelesek.

Nagy külföldi megrendeléseket kapott a diósgyőri vasgyár.

A diósgyőri állami vasgyár, mely mint a többi nagyüzem, az utolsó éveken erősen pangott, most 10.000 pár vasuti kerék megrendeléséhez jutott

100%

megtakarítással jár kítűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőressencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerház, Baja.

és ezzel munkásainak kenyérkeresetét kb. két évre biztosította. A megrendelők India, Brazília és Perzsiá, ezek közül India és Brazília 4—4000 és Perzsiá 2000 pár kereket renbél meg. Örvendetes jelenség, amely a magyar ipar megbízhatóságát, olcsóságát és jó hírnevét igazolja, ez a három megrendelés, mert a gyár a megrendeléseket nemzetközi pályázaton nyerte el az angol, francia és német gyárakkal szemben.

Nem vált be a tyúkoknak villanyfényvel való becsapása.

Köztudomású, hogy Amerikában rájöttek arra, hogy ha tyúkokat éjjel erős villanyfény beütésének teszik ki, akkor azt hiszik, hogy nappal van s többet tojnak, főként télen, amikor drágább a tojás.

Néhány évi tapasztalat azonban meggyőzte a tyúkfarmereket arról, hogy a természet nem lehet becsapni, a tyúkok hamar kimerültek s nagy visszahatás állott be.

Ki is ment most már a diávtóból a villanyfény mint tojásképző elem.

Üsszeégette arcát a feirobbant sósavas üveg.

Súlyos baleset történt a múlt héten a Tánecos főle festékkereskedésben. Az üzletben segített kiszolgálni a tulajdonos rokona Tánecos Ernő 36 éves könyvelő Zrínyi-utcai lakos. Két és fél kilogramm sósavat mért ki egy garai vásárlónak, utána az üveget lezárva egy új dugót

kért, mivel a régi nem zárt tökéletesen. Az üveget kezében tartotta mikor az feirobbant, a rengeteg üvegszilánk és nagymennyiségű sósav az arcába vágódott, súlyos sérüléseket és égési sebeket ejtett rajta. A mentők a közpórházba szállították.

HIREK.

— **A Tózsdei exportis bizottságban nagyobb szerepet kaptak a gazdák.** A tózsdei exportis bizottság tagjai eddig csaknem hízórlag a gabona kereskedelem képviselőiből állottak; most több gazda került bele.

— **Növekedett a baromfikivitel Angliába.** Az idén 31450 mm. baromfit szállítottunk Angliába a tavalyi 10600 mm-átsával szemben.

— **Beszüntették a pozsonyi egyetem magyar katedráját.** Pozsonyi jelentés szerint az ottani egyetem magyar tanszékét államilag véglegesen megszüntették.

— **Lábát törte estében.** A mentők a közpórházba szállították Leml István 14 éves garai fiút, mert elesett és súlyos combontörést szenvedett.

— **Talált gyűrűt.** Találtak egy darab arany pecsét gyűrűt. Felhívom a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatatos órák alatt vegye át.

— **Egy kartelet megszűnt.** Mint értesülünk a használt zsák kartelet felbomlott.

— **Megrongálták az autó lámpáját.** Dr. Scheer József orvos felmentést tett a rendőrségen egyfelrongálás miatt, mert 24-én délután a Flórián és Rákóczy-utca sarkán leállított személyautójának a hátsó számlapvilágító lámpát megrongálták. A tettesek valószínűleg pajkos gyermekek.

— **Lábát ömölt a forróvíz.** 15-én délután ifj. Vancsura Endre pöközemében Lahós József segéd Nagy Gyula tanonc a kenyérsütéshez szükséges forró vizet öntötték ki miközben a forróvíz az utóbbi lábára ömölt és súlyos égési sebeket ejtett rajta. Közpórházba szállították.

— **15 cm. hó esett a Kékesen.**
— **Litvinov külügyi népbiztos** Olaszországba utazott, ahol meglátogatta Mussolnit. Litvinov kijelentette, hogy Európában nyitlan és teljes gőzzel készülnek az újabb háborúra.

— **Az állatkinzást két évig terjedhető foghazal büntetik** ezentul Németországban.

— **Lovagias utra** terelődött Berényi Sándor budapesti íjásgíró és Weiss István OTI vezérigazgató súlyos bírósági afférje.

— **A pénzügyminisztérium** behatóan foglalkozik az adó és illeték tartozások kérdésével. A pénzügyminisztérium most a kereskedelem, ipar és a szabadfoglalkozásúaknak azon kívánságát veszi tárgyalás alá, hogy az adó és illetékhatárelokra hosszabb kedvezmény nyuljon.

SPORT.

Budapesti eredmények.

Somogy—Nemzeti 3 : 2

Újpest—Kispest 4 : 1.

Budai 11.—III. ker. 3 : 3.

Hungária—Szeged FC 3 : 2.

Ferencváros—Phóbus 4 : 3.

Boeska—Atilla 2 : 1.

— **A BTSE** nagy tornászversenyt rendez december 17-én.

— **Kilépett** a BSC. és a KFC. a Délny. Labdarugó Alsóvezettségből.

Aranyérmél,

és az ezzel járó bédugulás, repedés, kelés gyohori üzleti inger, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédülesi rohamoknál a természetes „**Ferenc József**” keserűviz használata kellemes megkönnyebbülést eredményez. A helyő bajok orvosi az igen enyhe határu **Ferenc József** vizet sokszor minden-napi használatra reggel és este egy-egy felpahárnyí mennyiségben rendelik.

— **A BSE** boxolászakosztályának decemberi programja Pecselt a Pécs—BSE és Baján a DVOGE—BSE mérkőzések kerülnek lebonyolításra. A vezetőség a szakosztályt teljesen átszervezi.

— **A BSE** na, hétfőn este nyolc órakor a Nemzetiben választmányi ülést tart.

— **Professzionista** csapatát alakul át a Győri ETO fukbalcsapat.

MOZI.

Dáni Dezső—Bársony Rózi az Urániában.

Szenzációsan ígérkező másora lesz az Urániának Kedden. Bársony Rózi legújabb zenés filmjét mutatja be, amelynek címe Manci és a babája.

A film egy gépbaba, és annak hasonmásából folyó rendkívül mulatságos ötlethöz készült és alkalmas ad a közönségnek arra, hogy igen jól mulasson. Ez uttal mutatkozik be ifj. Dankó Lajos és ujjonnan szervezett zenekara is, kik Dani Dezsőt fogják kísérni, a legújabb magyar dalok előadásánál. Szerdán Dani Dezső új műsorral szerepel a szerdai filmműsor a Tündöklő asszonyok. Mind két nap előadása filléres helyárrakkal lesz bemutatva.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.



Gyári áron szereshető be minden mennyiségben a főlerakatnál:
GYARMATI gyógyszerüzletben
BAJA.

URÁNIA

November 28-án
November 29-én
kedden és szerdán

Dáni Dezső

városunk szülötte, a népszerű rádióénekes személyes fellépte. — Szerenádok, műdalok, magyar nóták cigányzene kísérettel!

A keddi kíséző moziműsor:

Manci és a babája

Víg történet tele ének és tánciággal.

Főszereplők: Bársony Rózi, A. Retty

Kultur filmek és hirdó kiegészítésekkel.

A szerdai kíséző moziműsor:

Tündöklő asszonyok

Az évad legeragadóbb revüfilmje. Főszerepben **Bébe Daniels, Warner Baxter.**

Fény! Zene! Pompa! Tánc!

Filléres helyárrak!!

Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló
minőségben

filléres árért kapható
UTRY-nál

Erzsébet királyné-ut 38. Telefon: 280.

20 fillér a borotválás

40 fillér a hajvágás

20 fillér a gyermekhajvágás
géppel

1'80 pengő a bérletjegy

OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épüle-
tében (a rendőrszoba mellett)

és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
november 27-től december 3-ig.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL
gyógyszertára.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Budapesti gázgyári diókokszt

pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén
minden mennyiségben kapható!

Pécsi szekben fűtőszakértőt, díjmen-
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

SCHÜN ÉS BAJAI Baja, Haynald-u. 13.
TELEFON: 26.

Szenzációs

**25 filléres vásár
a Városi Drogériában!!**

A modern áruházak példáját köelve — óriási mennyiségek egy
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árat elérnünk, hogy a pi-
pere, illatszert- és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt lé-**
tesíthetünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 téglés szeplő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol szájvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszsz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillanti-
nok, kölnivizek, pirosítók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-
ségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.

**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**

**Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!**

Fizetési

feltételek beosztásával, vala-
mint tervekkel és bővebb fel-
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.